

## 范爷赢了 状告他人诬陷 对方道歉赔钱

7月24日上午,因被诬陷策划章子怡“情妇门”,范冰冰起诉毕成功和黔讯网一案终于得到了北京市第二中级人民法院的终审判决:范冰冰终审胜诉。法院维持原判:毕成功及贵州易赛德文化传媒有限公司(黔讯网的主办公司)需向范冰冰公开刊登致歉声明,分别赔偿范冰冰精神损害抚慰金2万元和3万元。这也预示着这一起沸沸扬扬的案件在持续一年多之后,终于尘埃落定。

### 事件回放

“范冰冰被污蔑抹黑章子怡”一案发生于2012年5月29日,当日香港《苹果日报》头条大篇幅刊登了一篇未经证实的“章子怡因情妇说被限制出境”文章。次日凌晨,影评人毕成功发表微博称,对于章子怡的负面报道系F小姐指使的“诬陷计划”。这让很多人联想到范冰冰。而随后,黔讯网于5月30日下午刊载了由记者张辉原创文章《编剧曝章子怡被黑内幕,主谋范冰冰已无戏可拍?》,将F小姐直指范冰冰,称她是幕后主谋并对其进行恶意指责。之后,微博和网站文章被广泛转载,事态升级。针对此事,范冰冰立刻将毕成功与黔讯网告上法庭。

今年2月20日,北京市朝阳区人民法院一

审宣判两被告均存在严重过错,构成对范冰冰名誉权的侵害。判处毕成功及黔讯网向范冰冰公开刊登致歉声明,分别赔偿范冰冰精神损害抚慰金。

其后,易赛德公司和毕成功均不服一审判决坚持提出上诉,易赛德公司辩称称,文章相关作者与网站无关,而毕成功则上诉称其发表的涉诉微博不存在对范冰冰的影射,种种结果是黔讯网发文导致,与其无关。而如今的终审判决驳回了上诉,维持原判。毕成功和贵州易赛德文化传媒有限公司需履行生效判决公开刊登道歉声明,并且分别对范冰冰作出2万元和3万元的经济赔偿。

星报综合



## 郑佩佩出演《远得要命的爱情》 “阻止子女的恋情”

星报讯(记者 孙婷) 曾出演电影《唐伯虎点秋香》的郑佩佩,凭借“华夫人”一角给观众留下了深刻的印象,随后又出演了《少年包青天》、《杨门女将之军令如山》以及最近热播的电视剧《精忠岳飞》等影视作品,均饰演母亲的角色,郑佩佩因此也被封为“老妈专业户”。近日在杀青的都市青春偶像剧《远得要命的爱情》中,郑佩佩在剧中饰演沈岸的母亲王美玲,戏里对儿子严厉强势,但是在戏外,她却是和蔼可亲的“慈母”。

此次出演一位“严母”,郑佩佩坦言,“对于我来说是一种挑战,因为之前饰演慈母基本上是本色出演,但是这次王美玲这个角色,演戏的时候总是板着一张脸,自己有时也会不习惯。”问及生活中会不会像戏里一样,因为“门不当户不对”而阻止子女的恋情,郑佩佩笑着说,“严厉只是在戏中,戏外我是一个比较通情达理的母亲,孩子们谈恋爱是他们自己的事,我不会去横加指责,更不会因为门第问题加以阻止,重要的还是他们自己快乐。”

不光是对子女宽容体贴,在拍戏的同时,郑佩佩也特别关心剧组的年轻演



员以及工作人员。《远爱》青岛杀青时,郑佩佩现场发红包,每一个红包上都写着“远得要命的爱情——郑佩佩”的字样,她亲手将红包送到每一个演职人员的手中,并一一表示感谢。

## 颖儿:我追求爱但不夺人所爱

星报讯 由刘恺威、颖儿等主演的古装魔幻电视剧《画皮之真爱无悔》(《画皮2》)日前在央视八套完美落幕。剧中颖儿与刘恺威搭档默契,私下两人亦不缺绯闻,频频被指介入刘恺威杨幂恋情。对于传言,颖儿在接受采访时显得非常大方:“和《画皮2》中的静公主一样,我会勇敢地去追求自己的爱,但绝不夺人所爱。”

已经三次合作,颖儿也盛赞刘恺威与杨幂值得祝福,“恺威是个很棒的演员,很

能带我入戏,和他合作了几部戏,让我学到不少东西。同时他也是个很体贴的男生,我想很少有女孩对他不着迷吧,这个赞美不会又被人误会了吧。他和杨幂很般配,作为朋友我祝福他们。”虽然不认为人言可畏,但颖儿也坦言传闻让人难免有隔阂,“其实看了很多新闻之后我也会很注意和恺威的距离,不希望让外界产生误会。有时候我都会觉得不敢和他合作了,小幂很正常地来探班,每次都会有这样那样的新闻,让人挺无语的。”

## 林志玲自曝“从小就很温柔”

星报讯(记者 吴笑文) “我从小就那么温柔。”林志玲近日做客爱奇艺《青春那些事儿》,透露小时候家教十分严格,父母在礼仪、道德观上要求颇高。另外,林志玲直言,到目前为止,她都没有尝试过脾气大爆发。

林志玲称,小时候父母对她的礼仪、道德观以及做人的态度要求严格,她表示母亲一直灌输优雅的女人不会生气,但她也认为有情绪可以

说出来,毕竟能促进双方关系,但一定要看生气有无道理,“因为生气会累,自己也累,对方也累,而且你说出来的话之后可能会后悔。”

但在娱乐圈的摸爬滚打,林志玲的性格也发生了些许改变,“现在不开心,我就会讲出来,但我就是弱在声音上,我的声音比较平,所以大家没感觉我生气。”难道从来没有爆发过?林志玲不好意思地点点头,“我也很期待这一天。”

## 我省举办首届广播公益广告大赛

星报讯(实习生 殷一冉 记者 吴笑文) 以“弘扬社会正气,传播文明新风,激发奋进力量,圆梦美好安徽”为主题,由省委宣传部、省文明办、省广电局、安徽广播电视台等单位主办的首届广播公益广告大赛即日起正式面向社会广泛征稿。

据悉,公益广告参赛作品主题涉及“中国

梦”宣传教育、美好安徽建设、培育践行社会主义核心价值观、社会道德行为规范、生态文明建设等多个方面。大赛从今年7月开始到12月底结束。大赛将选取优秀作品推荐上报中央,参与广播类公益作品征集评选,并在全省各广播媒体组织集中展播。

## 莫言《藏宝图》年底将开拍

在去年获得诺贝尔文学奖后,曾多次曝出莫言作品将被改编成影视剧的消息,直到日前终于有了确切结果。记者获悉,由莫言小说《藏宝图》改编的同名电影已获广电总局批复,并拿到了电影拍摄许可证,该片将于今年年底开拍。

《藏宝图》是莫言于1999年发表的一部中篇

小说,故事堪称“盗墓小说鼻祖”。即将开拍的同名电影由福建电影制片厂联合多家公司共同投资出品。《藏宝图》的总制片人余人向记者表示,影片的内容将会是一个现代奇幻寻宝大片,但与传统题材不同,影片的内容不会让人一眼看透,而是蕴含哲理。

据《法制晚报》

AMG 艺术影城

### 惊天危机

7月22日  
白宫坠落

影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 电话:62794999/62795998  
乘1、3、116路公交车至四牌楼站 / 乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站